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INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências  da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos quatro dias do mês
de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas e
trinta minutos.

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, através do link
de videoconferências do  Google Meet,  reuniram-se sob a presidência da Professora  Elzira Lúcia de
Oliveira os docentes: Adriana Filgueira Leite, Camilah Antunes Zappes, Cláudio Henrique Reis, Danielle
Pereira  Cintra  de  Senna,  Erika  Vanessa  Moreira  Santos,  Gustavo Henrique  Naves  Givisiez,  Leandro
Bruno  Santos,  Maria  Carla  Barreto  Santos  Martins,  Maria  do  Socorro  Bezerra  de  Lima,   Sandra
Fernandes de Andrade, Silvana Cristina da Silva e Thiago Pinto da Silva. A Professora Elzira Lúcia de
Oliveira, Chefe do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e
apresentando a ordem do dia: Item único: Aprovação do Documento de referência para priorização dos
Projetos  da Coordenação de Monitoria (GRC) e consequente alocação das  vagas  segundo os critérios
estabelecidos no documento, e aprovação dos projetos de monitoria voluntária. Após discussão, a plenária
aprovou o documento de referência, que foi enviado previamente a todos os docentes. Foi apresentada e
aprovada  a  distribuição  das  vagas  segundo  os  critérios  estabelecidos,  com uma bolsa  cada  um,  nos
projetos a seguir: 1. Suporte Teórico para Estudantes de Geografia; 2. Metodologias de pesquisa e teorias:
uma proposta de monitoria em Geografia; 3. Monitoria em História do Pensamento Geográfico; 4. Projeto
de  Monitoria  em  Geologia  e  Geomorfologia;  5.  Projeto  de  Monitoria  em  Geografia  Regional;  6.
Monitoria em Cartografia:  adaptação de propostas para o ensino remoto; 7.  Projeto de Monitoria em
Climatologia. Foram aprovadas 22 vagas para monitoria voluntária, sendo que os projetos contemplados
com bolsas poderão ter no máximo um monitor voluntário e os projetos que não foram contemplados com
bolsas, poderão ter no máximo dois monitores voluntários. Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer
outra manifestação, a Professora Elzira Lúcia de Oliveira,  Chefe do Departamento e Presidente desta
Reunião,  deu por  encerrada  a  Reunião  Departamental,  e  eu,  Rafael  Velasco  Pessanha,  assistente  em
administração, assino a presente ata, juntamente com a Presidente da Reunião.
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